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10 березня в Україні відзначається
День Державного Гімну
Переглядів: 606
10 березня 2023
Державний Гімн України – один з головних державних символів України поряд із прапором і
гербом. Його офіційна музична редакція була ухвалена Верховною Радою 15 січня 1992 року, а
текст гімну затверджено Законом України «Про Державний Гімн України» 6 березня 2003 року.

10 березня для Дня Державного гімну був обраний як день, в який вперше прозвучав твір
композитора Михайла Вербицького на слова поета Павла Чубинського «Ще не вмерла Україна» в
1865 році в Перемишлі (Польща).Ним завершили концерт, присвячений пам’яті Тараса Шевченка.
Тогож року вірш уже був надрукований разом із нотами. Твір у виконанні українського оперного
співака-тенора Модеста Менцинського був записаний на платівку в Кельнському відділенні
«Грамофона» у жовтні 1910р.

Зараз, коли нові герої воюють за територіальну цілісність нашої країни, гімн має особливе значення
для всіх і є тою духовною ланкою, що єднає нас із попередніми поколіннями борців за свободу.

Глибинне значення кожного слова гімну українці усвідомили з початком повномасштабного
вторгнення російських військ. Слова «Душу й тіло ми положим за нашу свободу» стали
пророчими, а українці вкотре довели, що готові до кінця боротися з ворогом за свою незалежність.

Нині українці зі словами гімну перебувать на фронті, в окопах та боях, виборюючи суверенне право
нашої держави бути вільною, демократичною та незалежною державою.

Цікаві факти:

Оригінал тексту та музики гімну, які написані рукою авторів, сьогодні зберігаються в Науковій
бібліотеці імені Василя Стефаника у Львові.
Пісня «Ще не вмерла Україна» була національним гімном за часів УНР та ЗУНР.
У Радянському Союзі пісню не ухвалили гімном УРСР, адже текст суперечив комуністичній
ідеології. Чубинському довелось заплатити високу ціну: шеф жандармів князь Долгоруков дав
розпорядження вислати Чубинського «за шкідливий вплив на розум простолюду». З
Архангельської губернії Чубинський повернувся через сім років.
Музику гімну Верховна Рада України затвердила 15 січня 1992 року, а текст – 6 березня 2003

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/602-IV#Text
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року. Тоді виправили рядок «Ще не вмерла Україна» на «Ще не вмерла України».


